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0 Was passt zusammen? o @

Arbeitsbuch --Das Haustier

1. Der Papagei heiB3t Lori. @ ° @ @ Sie kann nicht singen.
2. Der Hund heiB3t Bodo. @ ° @ (b\) Es kann springen.
3. Das Pferd heiBt Cesar. @ (D @ Er kann sprechen.

4. Die Schildkréte heiBt Mira. @ 0 @ @ Er kann schwimmen.
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o Ergénze: er, es oder sie. 0 @

'V Der Papagei heiBt Toni. Er . (1) kann singen.

Arbeitsbuch --Das Haustier

A Tolll Und schau mal, das Kaninchen. = Es . (2) ist suB!

¥ Die Katze ist auch suf3.

A Ja, sie (@) (3) heiBtMina.

VW Das Pferd ist auch super. ~ Es . (4) kann springen.
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